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ENGEDÉLYEZI A KORMÁNY A 

GYULAFEHERVÁRI KONGRESZ- 

] 1 

J 

SZUST. Bukarestből jelentik: A Poli- 

tica cimü lap szerint a kormány elha- 

tározta, hogy hozzájárul a gyulafehér- 

vári kongresszus megtartásához, azon- 

ban a rend biztositása érdekében meg- 

felelő rendszabályokat szándékozik fo- 

ganatositani. 

TEMESVÁROTT IS LESZNEK 

ALLATVÁSÁROK. Bukarestből jelen- 
tik: Argetoianu földmüvelésügyi mi- 

niszter fogadta a temesi állatekszpor- 

tőrök küldöttségét, amely azt kérte a 

minisztertől, hogy Temesvárott is 

szervezze meg a külföldi kivitelt elő- 

mozditó állatvásárokat. A miniszter 

valószinüleg már a legközelebbi héten 

engedélyezi az állatvásárt, miert az 

államvasutak igazgatóságától azt az 

értesitést kapta, hogy a gyüjtővonatok 

összeállitása nem ütközik akadályba. 
e 

ÖNKENTES ADÓKBÓL TARTJÁK 

FENT AZ UNITAÁRIUS ISKOLÁ- 

KAT. Kolozsvárról jelentik: Az erdé- 

lIlyi magyar unitárius egyház főtaná- 

csa vasárnap és hétfőn tartotta évi 

közgyülését. Határozati javaslatot 

fogadtak el, amely szerint az egyház 

tisztviselői, kezdve a legutolsó szolgá- 

tól, önkéntes progressziv adó fizetésé- 

re kötelezték magukat. Ebből az ösz- 

szegből a jövő évben egy millió és 

khétszázezer lei folyik be és ezzel az 

öösszegzel most már az egyházi és isko. 

lai intézmények fentartása biztositva 

van. Ferenc József püspök egész évi 

jövedelmének egynegyed részét aján- 

lotta fel erre a célra. Szentiványi Jó- 

zsef főgondnok bejelentette, hogy vi- 

lági részről is hasonló akció indult 

meg és Horváth-Toldi Rezső gróf öt- 

venezer leit ajánlott fel önkéntesen. 

GYőZöTT A MAGYARSÁG A JU- 

GOSZLÁVIAI VAÁLASZTÁSOKON. 

Belgrádból táviratozzák: A községi vá- 

lasztások a legnagyobb rendben és 

minden incidens nélkül folytak le. A 

jugoszláviai magyar párt a választá- 

sokon nagy eredményeket ért el. Az 

egyes magyarlakta városokban a ma- 

gyarság öt-tizenhat bizottsági tag- 

ságot kapott. Legkedvezőbb az arány-
 

szám Ujvidéken, ahol tizennyolc sze
rb 

bizottsági taggal szemben tizenhat 

magyar tag van. Nagybecskereken 
ti- 

zenöt magyar bizottsági tagot 
válasz- 

tottakmeg. Szép számmal jutottak be 
magyarok a városi tanácsba Szabad- 

kán. Zomborban, Zentán és Kikin- 

dán is. 

LETöRTÉK A MEXIKÓI FELK
E- 

LÉST. Mexikóból jelentik: A kor- 

mányecsapatok vasárnap bekeritették a
 

felkelők utolsó kis seregét és azt 
rövid 

harc után leverték. A foglyok között 

volt Gomez tá
bornok is, akit négy 

kivégeztek. A 
másik tiszttel együtt 

felkelés ezzel véget ért. 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

Az állam biztonsága elleni büntett 
vádját emeli Manoilescu ellen a katonai ügyész vádirata 

Bukarest, november 8. 

Az összes fővárosi lapok közlik, a 

Manoilescu volt államtitkár 

ellen kiadott vádirat végleges szöve- 

gét. A katonai ügyész megismétli a 

Tataraesc u-féle nyilatkozatból 

ismert vádakat, majd hangsulyozza, 

hogy 

Manoilescnu védekezése, amely 

szerint törvényes uton kivánta né- 

zetét érvényre juttatni, nem állhat 

meg, mert törvényes uton egyálta- 

lában nem lehet a dinasztikus ren- 

det felboritani. 

Az ügyész az állam biztonsága elleni 

büntettel vádolja Manoilescut, majd 

kifejti a vádirat, tekintettel arra, 

hogy Manoilescu tettét beismerte a 

tanuk kihallgatása felesleges. Vádlott 

bünősségére nézve terhelőnek mondja 

a vádirat azt a tényt is, hogy Manoi- 

lescu titkos levelezést folytatott, amely 

egyuttal bizonyitéka annak is, hogy a 

vádlott tudatában volt bünősségének. 

Az Adeverul szerint Manoilesen 

kijelentette a vizsgálóbirónak, hogy 

nem állott szándékában az alkot- 

mányos rend megbontása, csupán 

azt akarta, hogy a volt trónörökös 

legyen tagja a régenstanácsnak. 

Majd hozzátette Manoilescn azt is, 

hogy vannak más román politikusok 

is, akik kérték Károly herceget, hogy 

térjen vissza az országba és vele e 

célból titkos levelezést folytattak. Ma- 

noilescn megnevezte Jorgá t, mást 

azonban nem és csak annyit jegyzett 

meg, hogy azok a parlament tagjai 

és ha beidézik őket tanuknak, az ille- 

tők eskü alatti vallomásuk során bi- 
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zsumeze 

zonyára nem fogják ezt a tényt leta- 

gadni. 

Averescu tábornok és Manoi- 

lescu felesége tegnap délelőtt meglá- 

togatták a fogházban a volt á
llamtit- 

kárt, akivel közölték a végleges 
vádira- 

tot. Manoilescu kérte, hogy tanuként 

idézzék be Károly volt trónörököst, 

Titulescut. Ducát, Bratianu 
Jonelt, 

Michalachet, Condeescut, Dumitrescu 

Tomát, továbbá Bariff és Popeseu 
tá- 

bornokokat, valamint Cita Davila 

nemzeti párti politikust. Ezenkivül 

még egy sereg politikust megidézését 

és kihallgatását kérte. 

Érdekes, hogy Popescu tábornok, 

akit Manoilescu tanuként akar be
- 

hadtest 

parancsnoka irta alá a vádaláhe- 

lyezési rendeletet. 

idézni, mint a második 

Teodorescu ezredest tegnap szabadon 

bocsátották, az ezredes lakásán tar
tóz- 

kodik, de senkivel sem szabad éerint- 

keznie. 

Az Adeverul temesvári jelentése sze-
 

rint Csanád határállomáson letartóz- 

tatták Te o d orescu Marin főh
ad- 

nagyot, aki állitólag leveleket hozott 

magával Károly volt trónörököstől. 

A főhadnagy autón érkezett és a 

határon feltartóztatták. A Lupta 

szerint a belügyminiszterium és a 

sziguranca megcáfolja a letartóz- 

tatás hirét. 

Manoilescu tegnap délelőtt fogadta 

védőit is, akikkel hosszasan tanácsko- 

zott a védelem kezelésére vonatkozó- 

lag. Értesitették a volt államtitkárt 

arról is, hogy perének a főtárgyalása 

csütörtökön reggel nyolc órakor kez- 

dődik a hadbiróság előtt. 

Zürichben a lei *21. Párisban 15775 

Temesvári magánárfolyamok 1927 november
 8-án reggel: 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai.) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

jelent pénzben, a második áruban a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 787 50-78800-78800, dollár: 

280 elect, hollandi forint 65 00- 

6530 6500, irancia írank: 635-637-635, olasz lira 
dinár: 285 külföldi, 286 belföldi, 

16100-161725-160 50, 

883 886--8 80, 

cseh korona: 478 479-470, osztrák schilliné: 22780-22 85 -2285, német 

márka: 3855 3865-3850, magyar pengő: 

frank : 2115-31725-3100. 
3825-2835 -28 35 svájci 

Terményárak: 
Dengi és Kleinmann gabonabizom

ányos cég árai.) 

Buza 710, rozs 650, takarmányárpa 630, sörárpa 725, 

uj tengeri 430, uj tengeri novemberre és december
re 450, decemberre és 

ó tengeri 450, 

januárra 435, zab 50, bab 750, burgonya 220, 
korpa 425, lóhere 48 lei. 

írányzat lanyha. 

Támisoara, III. évf. 258 szám. 

4 x 
Két legény 

rejtélyes büntény áldozata 

Resica, november 8. 

Nagyzorlenc községben titokzatos 

büntény történt. Az elmult éjjel a 

nagyzorlenci csendőrőrmester két egy- 

másután következő lövésre lett figyel- 

mes. A sötétben a revolverlővés irá- 

nyába indult és a falu főutcájának 

végén a földön heverő emberi testbe 

botlott. Megállapitotta, hogy az illető 

Gudea Márton huszonhét éves zor- 

lenci legény. Melléből patakzott a vér. 

Amikor a csendőröket meglátta, mon- 

dani akart valamit, de ereje elhagyta 

és még mielőtt szólhatott volna, már 

halott volt. Nem messzire Gudeától 

ugyancsak holtan akadtak rá a csend- 

őrök Mileu János huszonhat éves 

parasztlegény hullájára. A két sze- 

rencsétlen embert agyonütötték. Hogy 

a revolverlővések megtévesztésül szol- 

gáltak-e, azt még nem sikerült meg- 

allapitani. A csendőrség a legszigorubb 

nyomozást inditotta meg a gyilkosok 

kézrekeritésére, de eredménytelenül. 

as..mmamamasa 

Felszentelték 
az erzsébetvárosi román templomot 

femesvár, nov. 8. 

A pzázhetven esztendős erzsébetvá- 

rosi eorög keleti román templomot 

venová ták és ujból való felszentelése 

vasárnap ment végbe. A felszentelést 

Cosma Gergely dr. aradi püspök vé- 

gezte fényes papi segédlet mellett. A 

püspök felszentelte a templomot, 

majd a segédkező lelkészek és a hivek 

kiséretében körüljárta azt. Azután uj- 

ból visszatért a templomba és ünnepi 

misét pontifikált. A mise alatt a 

Doina dalegylet Dragoi Sabin igaz- 

gató vezénylete alatt egyházi dalokat 

adott elő. A templomban számos elő- 

kelőség jelent meg. A katolikus egy- 

ház részéről Pater Norbert, a re 

formátusok részéről Szabolcska 

László dr. lelkész és az evangélikusok 

részéről Bohus Károly főesperes 
je- 

lent meg. Délután két órakor az 

Elite-vendéglőben bankett volt, este 

pedig a Novotny-teremben jólsikerült 

hangverseny folyt le. A hangverse- 

nyen hat román dalárda vett rész
t és 

különösen az erzsébetvárosi dalegylet 

vegyes kara tünt ki, amelynek Su- 

Perceanu tanár a 

dalárda Dragoi igazgató egyik szerze- 

ményét énekelte nagy sikerrel. A 

hangverseny után tombola és egyéb 

Szórakozás következett, amely közel 

hatvanezer leit eredményezett az 

egynázalapnak. 

izo 

Divatáruüzletünket hatósági engedéllyel f
eloszlatjuk, ennek folytán a 

raktáron levő összes 

engedménnyel 

LEIN a NAFTALY, 

árukat nagy 

arusitjuk e 
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VIZ ALATT EGY AMERIKAI ÁlL- 

LAM. Newyorkból jelentik: Az Ame- 
rikai Egyesült Államok északkeleti ré- 
szében óriási árvizek pusztitanak. 

Vermontból érkező menekültek szerint 

Montpellier és Barre városokban a 

katasztrófának kétszázharmincöt ha- 

lottja van. Csaknem az összes gyárak 

viz alá kerültek és a munkanélküliek 
száma óriási. Vermont állam ugyszól- 
ván teljesen viz alatt áll, mert eddig 
tizenhat védőgát beomlott. Windsor 
és Boston városokban kihirdették az 

ostromállapotot. Az eddigi kári hu. 
szonöt millió dollárra becsülik. 

- Magyarországra szökött a gyilkos 
soffőr. Egy hét óta nyomoz a rendőr- 

ség a meggyilkolt S ánta ügynök 

ügyében. azonban a megszökött M a n- 

gold István soffőrt, aki valószinü- 
leg tettese a gyilkosságnak, még min- 
dig nem sikerült elfogni. Mangold alig- 

hanem Magyarországra menekült. Sán 
ta Sándor, aki különböző rejtélyes üz- 

leteket üzött, azzal is foglalkozott, 

hogy megszorult embereknek éksze- 
rekre kölcsönöket nyujtott. A rendőr- 
ségen most naponta jelentkeznek olyan 
emberek, akik Sántának ékszereket ad- 
tak zálogba. Érdekes, hogy Sánta 
Sándor lakásán ékszereket nem talál- 
tak. 

MIY THOSU KOO 
eredeti japán táncosnő. 

-Kijavitják a városi vizmüvet. 
Temesvár állandó választmánya teg- 
nap délutáni ülésén foglalkozott a vá- 
rosi vizimü javitásához és a vizmérő- 
órák helyreállitásához szükséges pót- 
hitelekkel. A vizvezetéki igazgatóság 
előterjesztése alapján a hitelt meg- 
szavazta. P e k ni Károly épitész az 
Erzsébetvárosban olyan helyen, ahol 
eddig vizvezeték és csatorna nem volt, 
hat házat épitett és kérte a várost, 
hogy ugy a csatornát, mint pedig a 
vizvezetéket oda is épitse ki. Az ál- 
landó választmány a kérés teljesitése 
mellett döntött annál is inkább, mert 
a százötven méter hosszuságban kiépi- 
tendő csatorna és vizvezeték költsé- 
geinek felét Pekni magára vállalta. 
A TUNGSRAM Audiancsövek 
és fejhallgatók elismerten legjobbak 
a világpiacon Minden jobb szak- 
üzletben kaphatók. 
- A józsefvárosi katolikus egyház- 

község vasárnapi kulturdélutánját zsu- 
folt ház mellett tartotta meg. Előadó 
Hoffmann Miklós dr. volt, aki a 
helyes táplálkozásról tartott élvezetes 
előadást, amelyet a közönség mind- 
végig figyelemmel hallgatott. Fern- 
bach Erna és Müller Erna szava- 
latai nagyon jól sikerültek. Molnár 
Laci preciz zongorajátéka nagy tet- 
szést aratott. Az előadást a Lakoda- 
lom cimü kétfelvonásos vigjáték fe- 
jezte be, amelyben a szerepeket 
Cziáki Babi, Weisz Manci, Novacsek 
Adolf, Kamráth József, Lang Alfréd, 
Bauer György és Magy arka Mátyás 
játszották. A szindarab betanitása 
Titze Vilmos érdeme. A legközelebbi 
kulturdélutánt e hó 20-án fogják 
megtartani, amelyiken Csasznek 
Nándor dr. fog felolvasni az épitő- 
müvészet köréből. 
- A cirkuszőr rejtélyes halála. A 

Temesvárott játssó Kludszky- 
féle cirkusz elefántistállójában hétfőn 
reggel halva találták Urbanszky 
Jaroszláv elefántőrt. A fején, arcán, 
és a kezén ütődéstől eredő sebek vol- 
tak. A helyszinén megjelent Bánfi 
István dr. rendőrorvos és Miuta 
rendőrkomiszárus. A vizsgálat során 
megállapitották, hogy Urbanszky, aki 
lembergi származásu, vasárnap este 
az előadás után több társával együtt 
vacsorázott meg az egyik bel- 
városi vendéglőben és amikor ha; 
zafelé ment, rosszullétről panaszko- 
dott. Nincsen kizárva, hogy szivszélhü- 
dés ölte meg és a sebeket akkor kapta, 
amikor az istállóban elesett. A halál 
okát boncolás fogja megállapitani. Fel- 
merült azonban annak gyanuja is, hogy a szerencsétlen ember büntény- 
nek esett áldozatul. 
A novemberi műsor a Palace ká- 

véházban este féltizenegykor kezdődik 
Belépti dij nincs. Szolid kávéházi 
árak. Éjfélig rendes vendéglői árakon 
meleg vacsorát szolgálnak fel. Vasár- 
nap délután öt órai tea külön műsor- 
ral. 

Százegy éves aggastyán honvéd 
a Kossuth-szobor leleplezésén Bem emlékét hozta el 

- Budapest, november 7. 
Kossuth Lajos szobrának lelep- 

lezése vasárnap impozáns keretek kö- 
zött ment végbe. Az ünnepségen meg- 
jelent Hor t h y kormányzó, a kor- 

mány tagjai, a katonaság és az egész 

ország megyéinek és városainak kép- 

viselői. Ott volt a parlament két házá- 
nak küldöttsége is. Összesen hetven- 

ezer ember sereglett össze, hogy lerója 

kegyeletét Kossuth Lajos emléke iránt. 

Budapest városa nevében Sipőcz 
Jenő dr. polgármester vette át a szob- 
rot, majd 

Apponyi Albert gróf tartotta meg 
az ünnepi beszédet. Utána kétezer- 
ötszáz főnyi dalárda énekelte el az 
összes Kossuth-dalokat. 

Az első koszorut Horthy kormányzó 
tette le a szobor talapzatára. Ezután 
következett Bethlen István mi- 
niszterelnök a kormány koszorujával. 
Amerika koszoruját Wright ame- 
rikai követ, az olasz kormanyól pe: 
dig Bodrero államtitkár helyezte 
el. Koszorut tettek le a feketeinges 
olasz fascisták és Turin város küldött- 
sége is. A honvédség koszoruja után 
Raffay püspök letette az evangélikus 
egyház koszoruját az egyház legna- 

- Garázdálkodó részeg vendég. Wal- 
t e r Imre harminckét esztendős mun- 
kanélküli egyén a gyárvárosi Magyar- 
utcában levő Scheffer-féle korcsmá- 
ban részegen inzultálta a vendégeket, 
majd nekitámadt az őt rendreutasitó 
korcsmárosnak is. Az előhivott rendőr 
bekisérte a rendőrségre, ahol letartóz- 
tatták. 
Essszeszosassasooszzeszessmesoszson] 

Dr. EUSEBIU NICORESCU 
bukaresti ügyvéd 

áthelyezte irodáját 
Bucuresti, Bulev. Pake 18 

szám alá. 

szm.mmmsmesaa 

- Saját fegyverével agyonlőttek 
egy csendőrt Nagyszalontáról jelen- 

tik: Éjszaka a országuton ismeretlen 
tettesek megtámadták T a m á s Péter 
feketebátori csendőrőrmestert, lefegy- 

verezték, majd saját fegyverével két- 
szer a fejébe lőttek. De nem eléged- 
tek meg azzal, hanem a szuronnyal 

meg összeszurkálták az arcát is. Arra 
haladó emberek másnap hajnalban ta- 
lálták meg az őrmester hulláját. Va- 

lószinü, hogy a szerencsétlen ember, aki 
feleséget és négy árvát hagyott hátra, 
bosszunak esett áldozatul. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

- Sinpisták a vonaton. A rendőrség 
már régóta figyeli Guttmann 
Bernát, Guttmann Nándor és Sei- 
l e r Árpád állitólagos artistákat. akik 
a különböző vonatokon utaznak és ha- 
mis kártyajátékkal kifosztják a kö- 
zönséget. A józsefvárosi pályaudvari 
rendőrségnek tegnap sikerült őket az 
Aradra induló vonaton elfogni, amint 
gyanutlan parasztembereket játékra 
csábitották. Mindhármat letartóztat- 
ták és átkisérték őket az ügyészségre. 
Minthogy jegy nélkül akartak utazni, 
a vasutigazgatóság is büntető feljelen- 
tést tett ellenük. 

2
 

4
u
m
a
m
e
m
m
a
m
 

gyobb fiának szobrára. Ravasz 
László püspök a reformátusok, Koz- 
ma Jenő az unitáriusok és Hevesi 

Simon főrabbi a zsidók nevében ho- 
zott koszorut. A katolikus egyház ré- 
széről a pápai nuncius és Mészá- 

ros János érseki helynök voltak je- 
len az ünnepségen. 
Pekár Gyula a Petőfi-Társaság 

koszorujával együtt azt a mirtusá- 

gat is a szoborra helyezte, ame- 

lyet Segesvárról küldtek. 

Az ünnepségen ott volt a még élő 

negyvennyolcas honvédek közül a száz- 

egy éves Lebó István és büszkén 
mutogatta azt a pálcát, melyet egyik 

csata után Bem tábornoktól kapott 
emlékbe. 

A magyar képviselőház hétfői ülé- 
sét Kossuth emlékének szentelte. A 
képviselők mind feketében jelentek 
meg. A diplomáciai páholy tele volt 
külföldi vendégekkel. Puk y Endre 
alelnök bejelenti, hogy megkezdik a 
Kossuth emlékének és a március 15- 
iki ünnepnek törvénybe iktatásáról 
szóló javaslatok tárgyalását. Méltatta 
Kossuth Lajos érdemeit. Utána R u- 
binek Gyula előadó ismertette a 
két javaslatot. 

sze u 

Rendőrkézre került tolvajij A 
rendőrség régóta keresi Kiss Lász- 
ló rovottmultu egyént, aki a nyáron 
több lopást követett el. Vasárnap az 
egyik gyárvárosi rendőr az utcán meg 
pillantotta Kiss Lászlót, aki egy ba- 
rátjával haladt az utcán. Feléjük in- 
dult, mire mindketten futásnak ered- 
tek. Kiss Lászlót sikerült elfogni, ba- 
rátja elmenekült. 
- Nobel Mór ünneplése Orsován. 

Lelkes ünneplésben részesitette az or- 
sovai Polgári Kaszinó Nobel Mór 
kereskedőt negyven éves tagsági jubi- 
leuma alkalmából. Nobel a kaszinó 
legőregebb tagja, aki ismeretes jó- 
szivüségéről és a közügyek iránti érdek- 
lődéséről. A tiszteletére rendezett ban- 
ketten Nobel Mór érdemeit Laitin 
Péter polgári iskolai igazgató, a ka- 
szinó elnöke, Baias János polgár- 
mester, Maneuvre Péter esperes- 
plébános. Hess1 Ferenc nyugal- 
mazott hajózási főfelügyelő mél- 
tatták. Az ünneplésben résztvett 
Orsova egész társadalma vallásra és 
nemzetiségre való tekintet nélkül. 
cezeze 

tem. 
Kütit lózseftér? ! 

Nénheretezés 
gyári áron 

1078 

- Elütötte az antó. Vasárnap este az 
1210. számu autó a Józsefvárosban el- 
ütötte Lu k á cszJános ujkisodai la- 
kóst. Lukácsot, aki könnyebb sérülése- 
ket szenvedett, a mentők a kórházba 
vitték. 

Sulyos sérüléssel végigjátszotta 
iszerepét. Budapestről táviratozzák: 
Vasárnap este Mátray Erzsi, a bu- 
dapesti Nemzeti Szinház müvésznője, 
villamoson a Kamara Szinházba igye- 
kezett, ahol fel kellett lépnie. A villa- 
mosról leszállás közben leesett és a 
bokáját törte. Mindazonáltal nem 
mondta le az előadást, hanem hősiesen 
végigjátszotta szerepét és csak azután 
hiv atott orvost. 

Még csak pár napig vendégszerepel 

F ERDIIAIIIn 
étterem télikertjében a világhirü illuzionisia 

I. D. HERBE, 
aki szenzációs mutatványokkal jobb Uferininél. 

Szabad bemenet. Kezdete este kilenckor. 

Rendes éttermi árak. 

FERDINAND-KÁVÉHAZ A LEGOLCSÓBB ÉS 
A ... 

- A temesvári evangélikus n nőegyi 
december hó 4-re nagyszabásu 
konycélu műsoros estélyt készit 5. 
Ezen estély műsorának keretében elő- 
adandó gyönyörü, klasszikus ballet- 
hez a temesvári legjobb társadalom 
leánykoszerujaának fiatal, bájos tagjai 
közül már mintegy harmincan igér- 
ték meg szives közremüköde süke. 
- A Dunába vetette magát egy épi. 

tész. Budapestről jelentik: J el 1i- 
nek Pál jóhirü budapesti épitész 
szombaton este eltünt a lakásáról. V. 
sárnap délelőtt a Pálffy-térről 
férfi a Dunába vetette magát, de ki- 
mentették. Az életuntban a kereseti 
Jellinek Pál épitészt ismerték fel. 
Rókus-kórházba szállitották. Tett 
azért követte el, mert irodájának fo 
galma az utóbbi időben megcsappan 

' Messze földön nem talál olyan 
szórakozást, mint a Lloyd Tavernában, 
Nagyszerü kabaré műsor. Kiváló éte 
lek és italok. Parkett tánc 
- Darabokra vagdalta apja holt- 

testét. Nagyszőllősről jelentik: Sze- 
dorják Iván gazdag legény udva- 
rolt Novák Juliskának és feleségü 
kérte. A leány kijelentette, hogy csak 
akkor hajlandó hozzámenni feleségül 
ha az apja minden vagyonát Ivá 
iratja. Az öreg Szedorják azonban erte 
nem volt hajlandó, mire Iván lum- 
polni kezdett. Szombaton hajnalban 
tért haza a korcsmából és amikor a 
apja szemrehányást tett neki, fejezől 
ragadott és kettéhasitotta apja fejét. A 
holttest apró darabokra vagdalta, Be- 
tette egy zsákba és az egészet egy 
szénakazalba rejtette. A gyilkosság 
után összeszedte a házban levő pénzt 
és elbujdosott. A gyilkosságra ugy jöt- 
tek rá, hogy a kutyák véres huscafa- 
tokat ráncigáltak ki a kazalból. 
megszökött apagyilkost keresik. 

* A Palace-kávéház nagyszerü novam- 
beri szenzációi ezek: Okádó eredeti 
kinai zsonglőr, aki még eddig nem lá- 
tott csodás mutatványokat produkál. 

ból. Szerződtetve Zwei őldey 
akrobatikus szenzációi. 3 Gondás, 
komikus tánctrió. Ezeken kivül még 
több atrakció lesz a novemberi sláger- 
müsorban. 

SARTOS et ANDA plasztikus 
táncospár a Royal-barban. 

- Fekete Tivadar pénteki, e hó 
11-iki előadása iránt, ami a Lloyd- 
klub nagytermében zajlik le, széles- 
körü érdeklődés nyilvánul meg. Az író 
előadásának cime „1928" és akik Fe- 
kete tollát és előadási készségét isme- 
rik, bizonyára szeretettel és meg- 
becsüléssel látják viszont az irót az 
előadási asztalnál. Meghivék Lőblnél. 

* Ha Temesvárra jön, kérje 
mindenütt az ingyenes tájékoztatót 
(Conducatorul prin Timisoara). 
- A Lloyd Taverna novemberi mű- 

sora: A világhirü Berklin's humoros 
akrobatacsoport, A párisi, londoni és 
berlini nagy variéték szenzációs at- 
trakciója, Sisters D"Olwer, Josefina 
Backer imitátora a banántánccal Put- 
ty és Viktor elegáns mondain és gro- 

teszk számukkal. Valdner Renée és 
Duci uj slágerszámokkal. A legjobb 

jazzbandra az zgárez közönéz táncol. 

25z. Mdűcsüvel 
kicseréli 

EL.EcRoN 
nnnuu 

Szt. zt György -tér. Püspöki-palota. 

- e játékából tüzkatasz- 
trófa. Newyorkból jelentik: Westches- 
terben a Standard Oil Company pa- 
lotájában négy óriási petróleumtar- 
tály felrobbant és lángbaboritotta a 
palotát. A tüz az épületet, valamint 
két szomszédos házat elhamvasztott. A' 
katasztrófát játszadozó gyermekek 
okozták. 

- Anyakönyvi hirek Szűülettek: 
Szentef Katalin, Kornprobst Oszkár. 
Szetz Klára. Meghaltak: Csermák Ro- 
man 81 éves, Klein Mihály 45 éves, 
Sántha Ferenc 79 éves, Cristesca Er- 
zsébet 24 éves, Löy Ilona 10 éves 
korban.



mi descu Virgil, 

táblai főügyész meleg szava
kban 

zerkesztőség és kiadóhivatal: 

jata Sf. Gheorghe (Szentgyö
rgy-tér) 4 

elefonszámaink: 

szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő laká
sa: 2-42 

Nyomda: 10 

4- Mihály király névnapja. Az 

gész ország ma ünnepli m
eg M i- 

ly király nevenapját. Ebből az 

Ikalomból mindenütt fellobogóz
zák a 

ázakat és templomokban hálaadó
 is- 

entiszteleteket tartanak. A gyárváro- 

i görög keleti román székes
egyházban 

iucra Patrick dr. főesperes tart- 

a az istentiszteletet, amelyen az ösz
- 

Les hatóságok fejei megjelennek. A 

atolikus székesegyházban délelőtt ti- 

enegy órakor lesz a Te Deum és azt 

Niedler István vikárius fogja 

jondani. A mai napon különben vala- 

mennyi hitfelekezet temesvári tem- 

blomaiban lesznek istentiszteletek. 

Miklós herceg Aradmegy
é 

»en vadászott. Aradról jelentik: 

iklós királyi herceg vasárnap 

Aradmegyében tartózkodott. A herceg
 

kiséretével különvonaton Székudvarr
a 

tazott, ahol egész délelőtt folyt a 

vvadászat. Délben Kisjenőn bankett 

olt. A vadászat során teritékre ke- 

tült kétszázhusz nyul, kétszázöt fácá
n, 

négy őzbak és két róka. A legszebb 

özbakot Miklós herceg teritette le. 

A herceg még vasárnap este vissza- 

utazott a fővárosba. 
Pacha püspök itthon. P a cha 

Agost püspök, aki - miként megir- 

tuk több napon keresztül hivatalos 

gyekben Bukarestben tartózkodott, 

visszatért Temesvárra. 

- Oprea jános lesz Temes- 

megye prefektusa. Politikai körök- 

mu ben régóta tartja magát a hir, hogy 

Coste Gyula dr. prefektus beteg- 

ségére való tekintettel elhagyja helyét. 

Ezt a hint most egy bukaresti jelenté
s 

i megerősiti azzal, hogy az uj prefektus 

a Oprea János lesz, aki ezt az állást már
 

egy izben betöltötte. A hiradás ter- 

mészetesen még megerőésitésre szorul. 

Meculescu és Bradescu táblabirák 

eskütétele. A temesvári itélőtábla teg- 

ap teljes ülést tartott, amelynek ke- 

etében Meculescu Sándor és Bra- 

ujonnan kinevezett 

táblabirák letették az esküt. A két 

táblabirót Marta Sándon dr. táblai 

főelnök szivélyes szavakban üdvözölte, 

méltatta eddigi müködésüket, örömé- 

nmek adott kifejezést, hogy két régi 

munkatársát léptették elő és azon fe- 

ményének adott kifejezést, hogy a 

jövőben hasonló buzgalommal látják 
János 
vett 

bDucsut a két előléptetett birótól, akik 

ügyészi minőségükben kitünő segitő- 

társai voltak. Meculescu Sándor 
tábla- 

biró köszönte meg az üdvözlő beszéz 

deket. Bradescu és Meculescu tábla- 

bDirák Marta Sándor dr. első 
tanácsába 

nyertek beosztást és mindketten szer- 

dán szerepelnek először a tanácsban. 

el hivatásukat. Sting he 

Popescu vizsgálóbiró hivata
lában. 

Popescu Péter vizsgálóbiró egy 

havi szabadságáról visszaérkezett és 

ujból átvette hivatala vezetését.
 

Tartalékos tisztek bajt
ársi vacso- 

rája. A temesvári tartalékos tisztek 

egyesülete a bajtánsi viszony ápolása 

eéljából, ma, Szent Mihály napján 

este kilenc órakor a
 Tiszti Kaszinó- 

ban közös bajtársi vacsorá
t rendez, a 

nmelyen a temesvári helyőrség aktiv 

tisztjei is résztvesznek. A vacsorána
k 

célja a tényleges és tar
talékos tiszteket 

közelebb hozni egymásho
z a társadal- 

mi érintkezésben. A temesvári tarta- 

lékos tisztek egyesülete ezuton is fel- 

kéri a temesvári tartalékos tiszteket, 

hogy a vacsorán minél nag
yobb szám- 

ban jelenjenek meg. Külön meghivó
- 

kat nem bocsátottak ki. 

A temesvári előkelő kö- 

zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 

teadélután tánccal. Szives pártfogást k
ér 

Hriedmann Andor 

Lugos, november 7. 

A nemzeti parasztpárt szörényi tago- 

zata vasárnap a lugosi Dacia szálló 

nagytermében népgyülést tartott, me- 

lyen a nemzeti parasztpárt vezető fér- 

fiai megjelentek. Temesvárról Do- 

masneanu tábornok, Cigarea- 

nu Liviusz az ügyvédi kamara elnöke, 

Pascu János dr. szenátor, Baran 

Koriolan dr. a temesi tagozat főtit- 

kára, Balta Koriolán szenátor, 

Crismariu Oktávián dr. főpolgár- 
mesterhelyettes, B árdossy Ágost 

dr,. Körner József dr, Anuica 

Aurél dr,. Neagoe Joachim espe- 

res, Luchiciu Gyula dr., Zaria 

György dr. és még többen utaztak a 
gyülésre. Délelőtt tizenegykor érkezett 

meg a lugosi pályaudvarra a bukares- 

ti Szimplon, amellyel M a ni u Gyu- 

la, Michalache, VIad Aurél, 

Joanitescu érkeztek meg. Az állo- 

máson lelkes tömeg fogadta a pártve- 

zéreket, akiket Brediceanu Ca- 

ius dr. képviselő üdvözölt, mire Ma- 

niu Gyula néhány szóban válaszolt. 

Iunen a Dáciába hajtattak. ahol kez- 

detét vette a gyülés, amelyet Pop 

Cicio István mint korelnök nyi- 

tott meg. 

Rámutatott arra, hogy szükség 

van a politikai szabadságra, amely 

nélkül az ország nem boldogulhat, 

Mi a román népet képviseljük - 

fejezte be beszédét az ősz politikus 

mi csak Istentől félünk és sem- 

miféle diktaturát nem ismerünk el. 

Utána Brediceanu Caius dr. üdvözölte 

a vendégeket és méltatta Gyulafehér- 

vár jelentőségét. Rámutat az ország 

mai szomoru gazdasági helyzetére. Joa
- 

nitescu képviselő Maniu Gyulának 
ér- 

A nép akaratát fogja nyilvánitani 
a Iugosi határozat szerint a gyulaiehérvári kongresszus 

együttmüködésre vonatkozó inditvá- 

nyát elutasitotta. Beszédét ezekkel a 

szavakkal fejezte be: A gyulafehérvári 

kongresszus estéjén megbukik a kor- 

mány. Vlad Aurél dr. szavai után 

Michalache emelkedett szólásra. Poe- 

tikus hasonlattal kezdte beszédét, 
majd 

élesen birálta a liberális párt politikai 

uralmát. A román népnél szabads
ág- 

szeretőbb népe nincs a világnak. Bé- 

két és szabadságot követel. 

Percekig tartó taps után kezdhette 

meg Man iu beszédét. Megköszön- 

te a bánsági népnek a legutóbbi vál
aszi 

tásokon a nemzeti parasztpárt 
irányá- 

ban tanusitott magatartását 
és azta jö- 

vőre is kéri. A belső politikai helyzet- 

ről azt a kijelentést tette, hogy ebbe
n 

az országban az igazi román elnyo- 

matásban él és neni jut szóhoz. Majd 

A kormány külpolitákájával foglal- 

kozva utalt arra, hogy mig tiz év
 előtt 

Románia nagyszerü külföldi barátok- 

kal rendelkezett, addig ma már 
csak 

Franciaország áll az oldalán. 
Ez a po- 

litika nem csak anyagi, hane
m erköl- 

csi csődhöz is vezet. A gyülés utolsó 

pontiaként Lu g 0 janel dr.
 kép- 

viselő felolvasta a határozati javasla- 

tot, amely szerint 

a november huszadikán megtar- 

tandó gyulafehérvári kongresszus 

a nép azon akaratát fogia nyi
lvá- 

nitani, amely követelni fogja a 

kormány lemondását, a parlament 

feloszlatását és az uj választások 

megtartását. 

Pop Cició zárszavaival ért véget a 

gyülés, amely után bankett volt
. Ezen 

Michalache szólalt fel és kifejtette, 

hogy az ő temperamentumukat Man
iu 

Gyula higadtságával, józanságával 
ál- 

landóan egyensulyban tartotta és ezér
t 

demeit emelte ki, aki a liberálisok köszönetet mondott Maniunak. 

esss.....
.....auaa

amam 
. 

- Kinevezések a temesvári műegye- 

temen. Bukarestből jelentik: Nicu- 

lescu Cristea és Banescu Marin 

mérnököket a temesvári műegyetem
- 

hez előadokká nevezték ki. 

A Magyar Párt uj szervezeti sza- 

bályzata. Megirtuk, hogy az Országos 

Magyar Párt intézőbizottsága ma Ko
- 

lozsvárott ülést tart, amelyen az uj 

szervezeti szabályzatot tárgyalják 

meg. Az ülésre Néme t h Kálmán 

is meghivót kapott, aki az általa
 készi- 

tett szabályzattervezetnek előadója 

lesz. Németh Kálmán tegnap utazott 

el Kolozsvárra és rajta kivül V
ete- 

rány Viktor dr. a temestorontáli 

tagozat ügyvezető elnöke is résztvesz a 

kolozsvári ülésen. 

LUCIA PORCIA 

exentrikus táncosnő. 

uj plébános. Pacha Ágos-
 

ton püspök Bermel József lippai 

káplánt rigósfürdői plébánosnak ne 

vezte ki. Az uj plébános hosszabb 

időn át Lippán lelkipásztori teendéi 

mellett hittantanárként is müködött 

és a katolikus hitéletben tevékeny 

résztvett. 
- Eftimiu tényleg benyujtotta 

lemondását. Kolozsvárról telefonál- 

ják: Eftimiu Viktor a kolozsvári 

állami szinházak vezérigazgatója né- 

hány nap előtt Bukarestbe utazott 

és azóta egyre határozottabban ter- 

jedt el a hir, hogy Eftimiu állásáról 

lemondott. Eftimiu tegnap délben 

érkezett vissza Kolozsvárra és kije- 

lentette, hogy lemondását tényleg b
e- 

nyujtotta, de döntés még nem történt. 

- Harangszentelés. Ujszentanna 

községben tegnap szentelték be az uj 

templomi haralmgot. A beszentelést 

Pacha Ágost püspök megbizásából 

Olajo s József kanonok végezte. 

- Előlépett határrendőrségi főnök. 

Bukarestből jelentik: Talangescu 

János, a zsombolyai határrendőrség 

főnöke, a sziguranca alvezérfelügyelői 

cimet kapta. 
- A Magyar Nőegylet uij tisztikara. 

A Magyar Nőegyletnek vasárnapra 

hirdetett közgyülését, mivel az nem 

volt határozatképes, jövő vasárnapra, 

november 13-ra halasztották el. A 

közgyülést, amelyen az uj tisztikart 

is megválasztják, délelőtt tizenegy óra- 

kor tartják meg a józsefvárosi Polgári 

Kör helyiségében. 

Elhunyt temesvári iparos. A 

gyárvárosi polgárságnak köztisztelet- 

ben álló alakja, Csermák Ro 

mán volt hentesmester. nyolcvanegy 

esztendős korában meghalt. Gyermek- 

korában került Temesvárra és Szor- 

galmával, rátermettségével hamaro- 

san vagyont és tekintélyt szerzett. 

Iparát már évek előtt abbahagyta, 

azonban a közügyek mindvégig érde- 

kelték. Halálát leánya, Irma, S e- 

bestyén Zoltán budapesti posta- 

igazgató felesége, továbbá nagyszámu 

rokonság gyászolja. Temetése tegnap 

délután ment végbe nagy részvéttel. 

* Ne menjen külföldre, ha mü- 

vészi faragott asztali, fali, álló, vagy 

függőlámpákat akar, hanem rendelje 

meg azokat Szánthó László szob- 

rász III, Király-utca II. szám alatti 

mütermében, ahol azok gyönyörüen, 

eredeti tervek szerint készülnek. 

Legolcsóbb bevásárlási forras 

Telefon 906 

internitz 
szörmebundák, kabátok, 

Belváros 
Liovd-sor, Lőffler palota 
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Bécsi trikot-jumperruhák egyedüli lerakata 

192/ novembper 

aca 

kKészül az általános adóösszeirás. 

A pénzügyminiszter az összes kerületi 

pénzügyigazgatói vezérfelügyelőket e 

hét szerdájára Bukarestbe értekezletre 

hivta össze. Az értekezleten tárgyalják 

meg az általános és decemberben meg- 

tartandó adóösszeirás módozatait. A 

konferencián Tararn Viktor aradi 

pénzügyi vezérfelügyelő is megjelenik. 

A szegény magyar egyetemi hall- 

gatók segélyezése. A Magyar Párt 

femestorontáli tagozatának vezetősége 

tudvalevőleg elhatározt, hogy Buka- 

restebn tanuló szegény magyar 
egye- 

temi hallgatók felsegélyezésére 
kultur- 

estéket rendez. Az ilyen első kul
tures- 

tély a Blaskovics-telepen volt szo
mba- 

ton, a másodikat pedig a Magyar Párt 

józsefvárosi tagozata rendezi novem- 

ber 12-én a Korona-szálló télikertjé- 

ben. A müsor keretében sellép a jó- 

zsefvárosi Magyar Dalkör, valamint 
a 

Blaskovics-teelpi mükedvelői gárda is. 

Ezenkivül lesznek szavalatok, énekek 

és táncszámok is. Belépődijat nem sze
d 

nek, csupán a mérsékelt áru teajegy 

megváltása kötelezől Legközelebb az 

erzsébetvárosi tagozat is rendez ilyen 

müsoros estét. 

Kibővül a Luna-park. A város 

állandó választmánya tegnap délutáni 

ülésén tárgyalta a Luna-park bérlői- 

nek kérését, amely szerint azok a 

park céljaira további területek bérbe- 

adását kérték. Az állandó választmá
ny 

ehez hozzájárult azzal a kikötéssel, 

hogy amennyiben a Luna-park terü- 

letéből közcélokra volna szüksége, a 

megfelelő mennyiséget bármikor 

igénybe vehesse. Egyben meghosszab- 

bitották a Luna-park bérletét az eddi- 

gi hat esztendőről tiz évre. 

Követeljen mindenütt 

ingyen 

AMITIÉ-bélyeget. 

A temesvári gázgyár hetven éves 

története. Megirtuk, hogy Steiner 

Károly, a temesvári gázgyár érde
mes 

igazgatója, a gázgyár fennállásának 

hetven éves fordulója alkalmából 
em- 

lékiratot készitett. Az emlékirat most 

hagyta el a sajtót és abban Steinet 

igazgató érdekes szinekben megirja a 

gázgyár hetven éves történetét. Az 

illusztrációkkal diszitett munkát Stei- 

ner igazgató Georgevici Lucian 

dr. főpolgármesternek ajánlja. A fü- 

zet román, magyar és német nyelven 

iródott és kitér mindazon mozzana- 

tokra, amelyek jelentőségteljesek 
vol- 

tak a temesvári gázgyár fejlődése 

szempontjából. A csinos kiállitásu 
fü- 

zet a Cartea Romaneasca nyomdájá- 

han készült. 

A Glória dalegylet műsoros estje. 

A Glória dalegylet szombaton 
este a 

Novotny-féle teremben sikerült estét 

rendezett a bukaresti magyar 
diákok 

felsegélyezési alapjára. A ren
dezés Kö- 

rül sok érdemet szerzett. Ta má8 

Antal, valamint az énekszámokbet
ani- 

tásával Leviczky György k
armes- 

ter. A változatos müsor keretében si- 

kerrel szerepeltek Berger Lonci, Ho
lló 

Mariska, Drahanovszky Mici, 
Djanics 

Aranka, Tóth Ilus, Tóth Lukréc
ia, Jor 

gován Vazul, Rammer Imre,
 Inhoi 

Henrik, Wiener Zsigmond, Cz
ank Lász 

ló, Marik Leó és Szabó Fer
enc, akik sok 

tapsot kaptak. Müsor után reggelig 

fartó tánc következett. Az e
stét nagy- 

számu közönség élvezte végig. 

11 REINGRUBER 1 

klasszikus táncosnő. 

Bánsgái gyáros halála. Hüttl 
Gyula toplici gyáros rövid szenvedés 

után hatvanhárom éves korában meg- 

halt. Holttestét Orsovára szállitották 

és az ottani plebániatemplomban ra- 

vatalozták fel, ahonnan osztatlan 

részvét mellett helyezték örök nyuga- 

lomra. Halálát özvegye, született 

Schramm Hermina, gyermekei, i0- 

vábbá Schramm Nándor toplici 

gyáros, valamint a temesvári Gal- 

gon és Russ-családok gyászolják. 

* Zzuzsi-étterem mai étlapja a 
következő: Karfiolleves, kelkáposzta 

vagdalt bélszinnel, naturfilé garni- 

runggal és salátával, tészta. Ara 50 

lei, házonkivül is kapható Naponta 

frissen csapolt sör. Tisztviselőebéd 

32 lei. Ebéd és vacsora abonomák 

1500-2000 lei. 



Borcsa Amerikában. Ma este mu- 
tatja be a magyar társulat Borcsa 
Amerikában cimüű operettet. Megható 
szerelmi történet vonul végig a dara- 
bon. Borcsa a falusi leány a szerencse 

szekerén elkerül Amerikába, urinő vá- 

lik belőle, de a nagy vagyon, pompa. 

és fény közepette megszólal a szive és 

visszaviszi a kis faluba, ahol régi sze- 

relme várja. Ezt a bájos szöveget 

szebbnél-szebb melódiák tarkitják és 

teszik vonzóvá. A temesvári társulat 

nagy kedvel készült elő a Borcsa 

Amerikában bemutatójára. A főszere- 

pet Horváth Mici alakitja, akinek 

csengő hangja és énektudása kellően 

érvényesül és sikerei számát minden 

bizonnyal szaporitani fogja. Jung 

János alakitja a szerelmes legényt. A 

többi szerepet Kis Mariska, SzZe- 

essy Etta, KárolyKlári, Győző 

Alfréed, Faludi, Kővári és Dal- 
noky játszák. Az igazgatóság telje- 

sen uj diszleteket készitett, a kiegészi- 

tett zenekart pedig Csányi Mátyás 

vezényli. Az igazgatóság a nagy ér- 

deklődésre való tekintettei keddtől 

kezdve három egymásután következő 

estére tüzte müűsorra a darabot. Je- 

gyek előre válthatók a Bánátnál. 

Galetta Ferenc felléptével a szinház 

legközelebb felujitja Strauss János 

örökszép vigoperáját, a Bőregért. A 

társulat teljes énekesegyüttese szerepel 

a darabban. 

A kolozsvári opera Aradon. A ko- 

lozsvár opera teljes művészi kara, 

Letett és zenekari szel elyzetével no- 

vember tizenegyedikétől Kezdve öt na- 

pon át Aradon vendégszerepel. Az 

opera együttes eddigi kolozsvári sike- 

rei arra a megállapitásra vezettek, 

hogy európai szinvonalon álló előadá- 

sokat hoznak szinze. A vendégszerep- 

lés bennünket temesváriakat is érde- 

kel, mert Mohora Magda, Mohora 

Ágosi nyugalmazott temesvári telek- 

könyvvezető leánya, mint szerződtetett 

tag nagyobb szerepben most mutat- 

kozik be. Jegyek bármelyik előadásra 

Lőbl könyvkereskedésben kaphatók. 

A kolozsvári opera aradi műsora: 

Pénteken este nyolckor: Aida. Szom- 

paton este: Anyegin. Vasárnap estée: 

Fidelio. Hétfőn este: Álarcosbál. Ked- 

den este: Trubadur. 

Magyar szinészet a Bácskában. 

Zomborból jelentik: Kilenc évi szünet 

után megkezdte Föld esy Sándor 

igazgató magyar szintársulata a 

Bácskában a magyar szezont. Az els
ő 

előadáson Molnánr Ferencnek játék a 

kastélyban cimű vigjátékát adták elő, 

melyet zsufolásig telt nézőtér tekin- 

vett meg. A közönség soraiban nem- 

csak magyarok jelentek meg, hanem 

ott volt a zombori szerb társadalom 

számos előkelősége is. 

Heti müsor: 

Kedden este félkilenckor: Borcsa 

Amerikában. 

Szerdán este félkilenekor: Borcsa 

Amerikában. 

Csütörtökön este félkilenekor: Borcsa 

Amerikában. 

Pénteken este félkilenckor: Bőregér. 

(Vigopera. Repriz.) 
Szombaton este félkilenckor: 

egér. 

A magyar profiliga bajnokságban 
meglepetést keltett. hogy Kispest 3:0- 
ra győzte le az eddig még veretlen 
szombathelyi Sabariát. A Hungária 

1:0-ra győzőtt az Attila ellen, a Fe- 

rencváros 4:2-re verte meg a Nemzetit, 

a Vasas Debreczenben a Bocskay ellen 

Bőr- 

2:1 arányu győzelmet ért el. Bologná- ! 
ban az osztrák válogatott heves köz- 

delem után a középeurópai kupamér- 

közések során 1:0 arányban győzte le 
az olasz válogatott csapatot. 

Külföldi eredmények A külföldön 
lezajlott futball mérkőzések 

Krakóban a bécsie 

Austria -FAC 4:3, 

A vasárnapi 

meglepe- 

téssel végződtek. A Kinizsi heves küz- 

delem után 1:0-ra tudta legyőzni a szi- 

Bajroki mérkőzések. 

bajnoki mérkőzések részben 

vósan védekező és ai támadásban is 

erős Banatult. A TMTE-Rapid mér- 

kőzés 4:4 arányban eldöntetlenül vég- 

ződött. Meglepetés a resicai UDR 2:1 
győzelme a Politechnika felett. A resi- 

cai csapat sokat fejlődött és még ko- 
moly beleszólása lesz a temesvári ke- 

rület bajnokságába. A TAC-Kadima 

mérkőzés 5:1 arányban TAC javára 

dőlt el. 

Magyarország lett Európa birko. 
zóbajnoka. Tegnap befejezést nyertek 
Budapesten az Európa bajnokságokért 
folytatott birkozó versenyek és 17 
nemzet birkozói közül a magyarok 
nyerték meg a pontversenyt 14 pont- 
tal. Magyarország birkozói ezzel a győ- 
zelmükkel az európai nemzetek nagy- 
diját nyerték meg. 

orkerékgát 
TEAENETTSsaláttEET T ETTE m m emnnanit 

javitások, bármily gyártmány, 
jótállás meliett 

Katzkynál 
EEEAAETTTTATTAA tts ttT TT mm mnmomtenmnet 

Mercy-utca 10. 
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A legjobb fütőanyag 

Fa Wieni Gaskoks 
Lupényi szalonkőszén 

kapható waggontételben 
és kicsinyben házhoz szállitva 

Hj. REITER SIMON-nál 
Timisosra, Küttl-tér :: Tel.: 238 

(305) 

Gigzé fiedetéseg 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei 

Alláskeresőknek 25 százalék enged 
mény. Dii előre fizetendő. 

Levelezés 
m r 

Közéckora hölgy levelezne későbbi tisztes- 
séges megismerkedés remény ben intelli- 
gens, jó állása uriemberrel. Levelet kérek 
Exotikus virág" jeligére a kisdóba. (2484) 

Urif u kisebbtermi tü urileány ismeretségét 
keresi. „Házasság lehetséges" jeligére irt 
leveleket a kiadóhivatal továbbit. (2485) 

Házassog 

18 éves barna, baba arcu, csinosnak mon- 
dett urileány, teljesen árva, kevés hozo- 
mánnyal, férjnez menne 25-30 év körüli 
uriemberhez. Levelet kérek „Jó házasság" 
jeligére a kiadóba. (2486) 

Váiófélben lévő uriember házasság céljából 
vagyonosabb hölgy ismeretséget keresi. 
Magamnak is nagyobb vagyonom van. 
„Otthonra vágyom jeligére kérem a leve- 
leket a kiadóba küldeni. (2487) 

Alkalmazás 
z 

Kellemes állást és otthont talál intelligens 
leány videken, aki németül perfektül beszél 
és ir, egy leánygyermek mellett. Csakis 
urileáyok leveleit kérem „Kellemes" jel- 
igére a kiadóba. 

Ügyes segéd a festékszakmából felvétetik. 
Ajánlatot eddigi müködés leirásával „Arad 
2* jelgére a kiadóba küldjenek. 

Hölgyiodrászt, manikürözőnőt keres nagy 
szalon Aradon. Ajánlatokat kérek eddigi 
müűködés megirásával „Szalon" jeligére a 
kiadóba. 

Kezdő magyar, német gép rónő ügyvédi iro- 
dába november 15-re felvétetik. Ajánlato- 
kat „Kezdő" jeligére a kiadóhivatalba 
küldjenek. (2488) 

Ügynökök, akik egyuttal inkaszálnak is, 
azonnali belépésre kerestetnek. Bourne, 
Bul. Regina Maria 9. (1633) 

Hirdetmény. 
Alulirott közhirré teszem, hogy a 

városi fi kja ügyfelem 2000 lei töke 
és járulékaiból álló követelésének be- 
hajtása végett az adós altal ügyfelem- 
nek kézizálogként átadott arany- és 
ezüsttárgyakat 1927. évi november 
12-én, délelőtt 11 órakor, ügyfelem 
hivatalos helyiségében (IV, Bulev. 
Berthelot No. 25.) Plausich Mátyás 
temesvári közjegyző ur közbenjöttével 
a K. T. 305. és 306. §-ai értelmében 
megtartandó nyilvános árverésen a 
legtöbbet igérőnek el fogom adni. Az 
árverés megtartására nézve a rendes 
árverési feltételek az irányadók. 

: 

Timisoara, 1927 november 5. 

Dt. Feld Kálmár 
ügyvéd. 

lázhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Putüti esárta móditt 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini Irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

Allást keres 
.. 

Gép- és gyorsirőnői állást keresek. Felső- 
kereskedelmi érettségit teltem, magyarul 
és németül beszélek. Többévi irodai és 3 
évi bankgyakorlattal rendelkezem. Szives 
ajánlatot ,Törekvő" jeligével a kiadóhivatal 
továbbit. (1509) 

Előkelő temesvári családból származó, aka- 
démiai képzettséggel rendelkező perfekt 
és önálló román, magyar, német leve- 
lező, volt biztositási főtisztviselő, megfelelő 
áliási keres. Szives megkeresések ,„Jó szer- 
vező 287 jeligére a kiadóba. (1569) 

Mielőbbi belépésre lehetőleg vidéki esetleg 
rárosi kereskedelmi vagy iparvállalatnál 
áltást keresek. Kereskedelmi akadémiai 
képzettséggel és több évi bank, valamint 
gazdasági praxissal birok. Ugy a könyve- 
lésben, mint magyar német levelezésben s 
egyéb irodai teendőkben teljes jártasságom 
van. Románul is beszélek. Szives megke- 
reséseket .Szerény igényü" ieligére e lap 
kiadójeba kérek. 

Jó számoló hivatalnoknő hosszabb irodai 
gyakorlattal ál ást keres azonnali vagy ké- 
sőbbi belépésre. Cimet kérek a kiadóba. 

Németül perfektül beszélő nevelőnő állást 
keres ur családnál. Szives meghivó sorokat 
kérek ,Nevelőnő' jeligére a kiadóba. (2491) 

Lakocs 

2 szoha, előszoba, konyhás lakást keresünk 
későbbi beköltözködésre. Cimeket a ki- 
adóba kérek. (2492) 

Adás-vétel 

Jó állapotban levő mikádó-kabát és egy 
használt sötétkék ruha eladó. Gyárváros, 
Liget-ut 9, fsz. 2/a. (2486) 

Motorfürész kerekeken, amerikai gyártmány, 
olcsón eladó. Józsefváros, Eötvös-u. 14, 
ajtó 10. Délelőtt. Telefon 788. (1629) 

Ujkisodán egy jólmenő üzlethelyiség lakás- 
sal együtt azonnalra kiadó, esetleg a ház 
eladó. Kernweisz, X. és VI. utca sarkán. 

Kompiett fehér hálószoba sürgősen olcsón 
eladó Cim a kiadóban. (1632) 

Gyárváros elejen házonkivülithordásra ebéd. 
koszt kerestetik. Ajánlatot kérek árajánlat- 
tal együtt „Hazikoszt" jeligére a kiadóba 

Méritöldeket mehet, 

országot beiárhat a 

során 
WAC a Cracovia ! 

ellen 1:1 eldöntetlent ért el. Bécsben 
Wacker-Hakoah 

2.0, Hertha-Bac 0:0 eredményt ért el. 

Felelős szerkesztő: VÜCHETICH ENDREár. 

Olcsóság és tartósság tekintetében utolérhetetlen k. 

Uidonság! 
-. 

KÁDI 4 Co.Be , 7 

HELICON-nyomda, Timisoara. 

500 pár minta boksz-cipő vizhatlanitva 
és dupla talppal alkalmazottaknak 
a 100 lei árban. 

/ 

a ros, Széchenyi-palota. 
zzg 

Mindenkinek kifizetődik 
egy kisérlet képkerettel, ma- 
donnaképekkel minden ki- 

vitelben, tükrökkel és 
táblaüveggel. 

Basztino Henrilk 
Timisoara-Belváros, Nádor-utca 2. 

Budapesíre 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ádr. 

utazik? 

20'b engedménytkap 
mint ezen lap előfizetője 
olcsó szobaárainkból 

10'b engedménytkap 
olcsó éttermi árainkból. 
(Kitünő házi konyha). 

5 pengőt megtakarit 
autótaxi költséget, mert 
gyalog átjöhet egy perc 
alatt a pályaudvarról. 
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Otthon érzi magát 
jól fűtött szobáinkban. 

W
 

Elsőrendű kiszolgálás, 
szigoruan családi jelleg, 
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.
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.
 

saját érdeke 
ezen előnyök folytán, hogy 
okvetlen nálunk szálljon meg 

HAUI HOTÉL PAA 
sssttasssasstattstortss satsttsstsesleetmeetemnnamanammn 

nagyszálloda 
stsststosasaasslttsszrjáessmsanssattemtssíeleteletemmtstznelnanmaem 

UDAPEST VHI, Baross-tér 10 
A Keleli pályaudyar érkezési oldalával szemben. 


